
Beszámoló 

TeSzedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció az Écsi Petőfi Sándor Általános Iskola és 

AMI IV. Béla Tagintézményében 

9091, Ravazd, Fő utca 1. 

 

A Fenntarthatósági témahét keretében iskolánk az idei tanévben is csatlakozott a 

Teszedd! - Önkéntesen a tiszta Magyarországért akcióhoz. Az iskola összes diákja, azaz 55fő, 

az iskola összes munkatársa azaz, 9fő vett részt a szemétszedésen, és csatlakozott hozzánk 15fő 

szülő. Így, összesen 79 személyt mozgósítottunk. A szemétszedési akciót szerdán, 2025.04.09-

én tartottuk. A megtisztított terület az iskolánk udvara 

és környéke volt, valamint Ravazd község utcái. Kis 

iskolánkban 4 osztály tanul, osztályonként más-más 

területet mentesítettünk meg a hulladékoktól. Az első, 

a második és a harmadik osztályosok 

osztályfőnökeikkel és a szülőkkel az iskola környéki 

utcákon szedték össze az eldobált szemetet. A 4. 

osztályosok osztályfőnökükkel és a segítő szülőkkel az 

iskola udvarát, a magaságyásokat, a 

gyógynövénykertet, a virágos kertet tették rendbe. 

Összesen 15 zsák szemetet gyűjtöttünk össze.   

2025. március 17-én (hétfőn) 15 órakor, a 

Tavaszi Pedagógiai Napok keretében tartott, 

„Zöld Föld fenntarthatósági tantárgy 

kiterjesztése az 5-6. évfolyamra" című előadáson 

vettünk részt munkatársaimmal, melyen sok 

hasznos információhoz jutottunk a témahéttel 

kapcsolatban. 

A témahéten számos érdekes, informáló programot szerveztünk diákjaink számára. 

Hétfői napon zöld ruhában érkeztünk, és közös fotót készítettünk a témahetünk megnyitója 

után. Ezen a héten piros pontok helyett zöld (Föld) pontokat gyűjtöttek a gyerek. Csatlakoztunk 

a Millió lépés az iskoládért programhoz.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedden a 3. osztályosaink műsorával emlékeztünk meg a Föld napjáról. Ezen a napon 

szállították el a Sulizsákra összegyűjtött 910kg használtruhát. 3D-és mozi vetítésen vettek részt 

diákjaink az iskolánkban, Négy évszak címmel.  
 
 
 

 

 

 

 

 



Szerdán szerveztük meg a Teszedd! akciónkat, iskolánk környékén és a közvetlen környezetét 

is szebbé varázsoltuk. Balkonládáinkból az árvácskákat kiültettük szabad földbe, a ládákba 

petúniákat ültetünk. Magaságyásainkba paprikát és paradicsomot palántáztunk. Hagymát 

duggattunk és retket ültetünk. 

 
Csütörtökön rendhagyó tanórákat tartottunk a fenntartható fogyasztás-fogyasztóvédelem, a 

hulladék-szelektív hulladékgyűjtés, a Föld, és a tudatos 

fogyasztás témakörében. A Zöld Híd programnak 

köszönhetően Bene Zsolt óralátogató érkezett hozzánk, Ahol 

a fák vannak, az az erdő? 

című interaktív előadásával. 

A 3. osztályosok ellátogattak 

a Pannonhalma Provance 

tanyára, ahol a méhészettelés 

a levendula termesztéssel 

ismerkedtek meg.  
 
 

Pénteken reggel megemlékeztünk a költészet napjáról, 

két diákunk saját verset szavalt a nap tiszteletére. 

Vetélkedőt szerveztünk az iskola tanulóinak a témahét 

kiemelt témáival kapcsolatban. Egész héten a piros 

pontok helyett zöld pontokat gyűjtöttek a tanulók, egy 

általuk készített pontgyűjtőbe. Ezeket a pontokat 

beváltottuk apróbb zöld meglepetésekre, ajándékokra. 

Pénteken délután, pedig papírgyűjtést szerveztünk.  
Minden napon almát osztottunk, hiszen minden nap egy alma, az orvost távol tartja. 

Ezen a héten Vízbárt helyeztünk ki a folyosón, amelyet a helyi Béla-kútról töltöttünk fel. 

Minden órán szabad volt vizet inni.  Könyv-szigetet alakítottunk ki, a témahét kiemelt témaival 

kapcsolatos könyveket tettünk ki olvasgatásra az iskola folyosójára. 

Pályázatokra is készültünk, pályaművek készültek A Kreatív zöldenergiák pályázatra, a 

Receptíró pályázatra, a Kertkóstolgató pályázatra. A 3. és a 4. osztályos diákjainkkal részt 

vettünk a ZöldOkos Kupa Tökmag versenyén. 

 Nagyon mozgalmas héten vagyunk túl, szuper, érdekes, változatos programokon, 

melyek segítették, hogy tanulóink megértsék, és fontosnak tartsák a tudatos fogyasztást. 

Iskolánk diákjai, munkatársai és a szülők mozgósításával a hosszútávú szemléletváltás 

kialakítása volt a cél. A következő tanévekben is szeretnénk aktív részesei lenni az akciónak. 

Ravazd, 2025. április 11.  

Ress Brigitta 
tagintézmény- vezető 


